

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  
ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ  
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Β' ΑΘΗΝΑΣ

Μεταμόρφωση: 20-10-2023  
Αριθμ.Πρωτ: 2215

1<sup>ο</sup> ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ

Ταχ. Δ/ση : Ι. Ράλλη & Τατοΐου

Τ.Κ. : 144 52

Τηλέφωνο : 210- 28 11 666

Email: [mail@1lyk-metam.att.sch.gr](mailto:mail@1lyk-metam.att.sch.gr)

Πληροφ: Συμεωνίδης Γεώργιος

ΠΡΟΣ: ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΑ  
(μέσω της ιστοσελίδας της ΔΔΕ  
Β' Αθήνας)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	1 <sup>ο</sup> ΓΕΛ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	Θεσσαλονίκη, οδικώς, στο χρονικό διάστημα από έως 04/12/2023 έως 08/12/2023 [4 διανυκτερεύσεις στη Θεσσαλονίκη]
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	135 ±10% μαθητές + 8 συνοδοί καθηγητές
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	•Πούλμαν με τις προδιαγραφές που ορίζονται από το ΥΠΑΙΘ και τήρηση των πρωτοκόλλων του ΕΟΔΥστην αποκλειστική διάθεση του σχολείου:α) για τη μεταφορά από το σχολείο στη Θεσσαλονίκη και αντιστρόφως και β) καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής και για τις βραδινές μετακινήσεις. Ειδικότερα, τα Πούλμαν πρέπει να είναι σύγχρονης τεχνολογίας, με ελαστικά τελευταίας τριετίας, εφοδιασμένα με όλα τα προβλεπόμενα δικαιολογητικά κυκλοφορίας, στην αποκλειστική διάθεση του μαθητικού group, με έμπειρο οδηγό, τα ίδια σε όλη τη διαδρομή.
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ-ΠΡΩΙΝΟ Ή ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	•Ξενοδοχείο 5* με άδεια λειτουργίας, σε απόσταση έως τριών χιλιομέτρων από το κέντρο της πόλης και με ανάλογο αριθμό κλινών. Διαμονή σε δωμάτια τρίκλινα/τετράκλινα για τους μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές, <u>κατά προτίμηση στον ίδιο όροφο και σε δωμάτια χωρίς μπαλκόνια</u> , με δυνατότητα συγκέντρωσης και εστίασης των μαθητών σε ενιαίο χώρο. •Παροχή πρωϊνού και δείπνου καθημερινά σε μπουφέ εντός του ξενοδοχείου, με απεριόριστες ποσότητες για όλους τους μαθητές εμβολιασμένους/ανεμβολιαστούς για την covid-19, με επισυναπτόμενο τον κατάλογο των φαγητών που θα προσφερθούν (τήρηση του ισχύοντος πρωτοκόλλου για την covid-19).
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ	•Επίσκεψη στον αρχαιολογικό χώρο του Δίον (ξενάγηση).

	κ.τ.λ.))	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Επίσκεψη στο μουσείο της Βεργίνας, στην πόλη της Νάουσας, της Έδεσσας και στα Λουτρά Πόζαρ.</li> <li>• Ξενάγηση στην πόλη της Θεσσαλονίκης-Μουσείο Βυζαντινού Πολιτισμού και Αρχαιολογικό Μουσείο με ξεναγό.</li> <li>• Επίσκεψη στο οχυρό Ρούπελ και στη λίμνη Κερκίνη. Το αναλυτικό πρόγραμμα θα διαμορφωθεί από το σχολείο, σε συνεργασία με το πρακτορείο.</li> </ul>
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ	<b>ΝΑΙ</b> (ταξιδιωτική ασφάλιση και ασφάλεια αστικής ευθύνης,ΦΠΑ)
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ	<b>ΝΑΙ</b> (στην ασφαλιστική κάλυψη να προβλεφθούν και οι ειδικές συνθήκες της πανδημίας του covid19)
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α. ΚΑΙ ΦΟΡΟΥ ΔΙΑΜΟΝΗΣ)	<b>ΝΑΙ</b>
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α. ΚΑΙ ΦΟΡΟΥ ΔΙΑΜΟΝΗΣ)	<b>ΝΑΙ</b>
11	ΠΡΟΣΘΕΤΑ	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Ιατρική υποστήριξη</b> καθ' όλο το 24ωρο.</li> <li>• <b>5δωρεάν συμμετοχές</b> για οικονομικά αδύνατους μαθητές.</li> <li>• <b>Ξεναγός</b> όπου απαιτείται.</li> <li>• Στην προσφορά να αναφέρονται ονομαστικά τα προτεινόμενα ξενοδοχεία με <b>βεβαίωση διαθεσιμότητας των απαιτούμενων δωματίων</b>.</li> <li>• Το πρακτορείο που θα επιλεγεί θα πρέπει μετά τη διαδικασία επιλογής να προσκομίσει στο σχολείο <b>βεβαίωση ότι έχει προβεί σε κράτηση των δωματίων</b> του ξενοδοχείου.</li> <li>• Η επιτροπή πέραν της τιμής, θα συνεκτιμήσει και την ποιότητα των προσφερόμενων παροχών.</li> </ul>
12	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	<b>27/10/2023, 10:00</b>
13	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	<b>27/10/2023, 12:00</b>

Σας υπενθυμίζουμε ότι:

**α)** η προσφορά κατατίθεται **κλειστήσε έντυπη μορφή (όχι με email ή fax)** στο σχολείο.

**β)** με κάθε προσφορά **κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και Υπεύθυνη Δήλωση** ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου, η οποία βρίσκεται σε ισχύ.

**γ)** Η αναχώρηση από τη Μεταμόρφωση στις 04/12 θα γίνει πρωί και η επιστροφή βράδυ στις 08/12, σύμφωνα με το υπ' αριθμ. 33120/ΓΔ4.Μάρτιος 2017, φύλλο της Εφημερίδας της Κυβερνήσεως.

**δ)** Το **25%** του συνολικού ποσού της εκδρομής θα καταβληθεί **ατόκως με την ολοκλήρωση της εκδρομής και εφόσον έχουν πληρωθεί οι όροι της συμφωνίας**. Η προκαταβολή θα είναι έως το 20% του συνολικού ποσού και το υπόλοιπο θα καταβληθεί την πρώτη ημέρα της εκδρομής. Σε περίπτωση μη υλοποίησης της εκδρομής για λόγους που δεν οφείλονται στο σχολείο, η προκαταβολή θα επιστραφεί.

Ο Αναπληρωτής Διευθυντής

Συμεωνίδης Γεώργιος